

一心育桃李 两袖种花杖 冯老师,您拄拐上课的身影,美翻了



“向拄着拐杖坚持上课的冯雪利老师致敬。”
“冯老师太敬业了。”
“令人钦佩!”
……

5月11日,郑州高新区南流小学刚刚复学,在一(3)班教室里,冯雪利老师拄着拐杖给学生上课的照片刷爆了朋友圈,引来众多网友点赞。

原来,3月中旬的一天,冯雪利包了些饺子送给在校隔离的青年教师,在学校家属楼处不慎摔倒了。医生诊断为右脚骨折,嘱咐她3个月内不要下地行走。

5月初,冯雪利接到了学校复学的通知。作为一名有着20多年教龄的老教师、老党员,复学第

一天,她坚持回到了自己的岗位上。冯雪利在南流小学可是身兼数职,除了一个班的数学课,她还负责学校的物资采购、数据统计等财务工作。孩子们的网课学习效果到底如何?如果临时换老师,孩子们不适应怎么办?况且,复学之初,学校一定还有许多繁琐的前期工作要做。在学校隔壁的家属楼上居住的冯雪利看着校园里的同事忙来忙去,急得不得了,不顾医生的叮嘱和身体的不适,回到了学校。

冯雪利将各项工作处理得井井有条,班上一个小女孩问她:“老师,你的脚受伤了吗?让我妈妈炖点排骨汤送来给你喝吧?我妈妈炖的排骨汤不但好喝,还能

让你的骨头快点长好!”冯雪利说她很喜欢自己在学校的状态,在学校可以做很多有意义的事情,来自同事和孩子们的关爱让她觉得校园生活的美好。

校长李广亮说,“冯雪利老师带病坚守岗位的精神值得我们尊敬和学习,从她的身上看到了责任、信念和奉献。她的这种精神也激励着学校每一位教师和孩子奋勇向前。愿身为教师的我们都能用一片赤诚之心培育人、用高尚的人格魅力影响人,用崇高的师德塑造人,为‘人民教师’这一伟大形象增加无尽光芒。”

记者 孙庆辉
高新时报 方宝岭
通讯员 于超 文/图



少先队员,你好!

高新区各小学一年级入队仪式感满满



本报讯 近日,高新区25所小学开展了以“喜迎少代会、争做新时代好队员”为主题的一年级首批少先队员入队仪式。

5月29日,在郑州中学附属小学的两个校区,辅导员老师们郑重地为每一名新队员佩戴红领巾。当鲜艳的红领巾在胸前飘扬时,新队员们的脸上洋溢着自豪的笑容,稚嫩的小手举过头顶,庄严地献上自己的第一个队礼。

戴上红领巾之后,一年级的新队员们在火红的队旗下骄傲地挺起胸、握紧拳,在大队辅导员的带领下,向队旗立下庄严宣誓,那一张张洋溢着幸福和自豪笑容的脸庞在红领巾的映衬下显得更加娇艳、更加灿烂!

仪式上,新队员发言表示红领巾将永远激励自己努力学习,争取进步,立志做一名讲文明、懂礼貌、热爱学

习、关心集体的好孩子;辅导员老师和校领导纷纷向少先队员寄语,希望新少先队员们能牢记习近平总书记的教导,做一个有品德、有知识、有责任的新时代好队员。

“准备着,为共产主义事业而奋斗!”“时刻准备着!”入队仪式在庄严的口号声中结束了,但仪式带来的成为少先队员的光荣感和归属感,带来的期望和梦想,已深深烙印在孩子们心中。

“老师!今天是我最高兴,最最激动的一天!”

“老师!您给我戴上红领巾的时候,我太兴奋了!”

“老师,今后我一定继续努力,做一名优秀的少先队员!”

……

一句句发自肺腑的无忌童言,映照出少年先锋队带给孩子们的无上荣光。

记者 孙庆辉
通讯员 代娟娟 文/图

家门口的好医院

沟赵社区卫生服务中心太赞了

本报讯 “家门口就能享受大医院的专家看诊,实在是太方便了。”5月26日,在高新区沟赵社区卫生服务中心大厅,正在排队挂号的王阿姨开心地说。

据了解,沟赵中心卫生院位于玉兰街51号,目前又多了一个名称——“郑州市中心医院沟赵社区卫生服务中心(示范点)”,不仅就医环境更加舒适,还有市中心医院的专家来坐诊。

郑州高新区为贯彻国家、省市卫生健康大会精神,落实我市公共卫生服务体系建设工作部署,联合郑州市中心医院开展“城市医疗联合体”建设行动计划。根据计划安排,将在2年内通过同质化管理、资源共享、技术帮扶等,带领沟赵社区卫生服务中心开展基本公共卫生服务、慢病管理、常见病、基础病诊疗等工作,打造“缩小版”

的郑州市中心医院,让患者在家门口就能得到优质先进的诊疗服务,打通就近看病“最后一公里”。目前已完成了远程会诊设备的安装调试、科室的调整建设,同时完成了神经内科、骨科等专科一期技术帮扶,形成了专家常态化固定坐诊,各项工作正在有序推进中。

记者 孙庆辉
通讯员 王鹏妹

我们都是收信人,我们都是续写者

佛光发电为封丘孩子送来了“六一”礼物
其中有一套设备是用薛荣书记的授课费代捐的

本报讯 6月1日,郑州佛光发电设备有限公司为黄河北岸的封丘县外国语学校的孩子们送来了价值3.6万元的5套多媒体教学设备,这其中有一套设备费用是用不久前薛荣书记在佛光发电授课的授课费代捐的,他们共同为孩子们点亮微心愿、助力微梦想。

据了解,5月14日,受佛光发电党委的邀请,郑州圆方集团党委书记、总裁,圆方非公党建学院院长薛荣以《伟大出自平凡 英雄来自人民》为题,为佛光发电全体党员、职工代表授课,再现了面对疫情肆虐,圆方人“不畏生死、不辱使命、不计报酬”、逆行而上的战疫情怀。

当授课结束时,薛荣获悉佛光发电专门准备了6000元钱授课费时,现场表示分文不取,全部捐赠给佛光发电扶贫联系点的孩子们。

封丘县外国语学校正是佛光发电扶贫联系点,学校地处黄河北岸的封丘县荆隆乡,是



一所9年一贯制寄宿学校,目前在校学生500余人,学生以荆隆乡留守儿童为主。建校11年来,累计接收3200余名留守儿童,先后对1500多名贫困留守儿童及孤儿减免学费160多万元。校长温飞退役后看到黄河滩区留守儿童多、教育理念落后、适龄儿童失学辍学多的现状,毅然辞去了稳定工作、变卖市区房产创办了该学校。

佛光发电作为学校的对口扶贫单位,积极与封丘县外国语学校联系,了解到学校急需多媒体教学设备,这种多媒体设备每套7000元。佛光发电

经过党委研究决定先期捐赠4套,再加薛荣书记上次的授课费6000元,按1套算,一共捐款36000元,资助封丘县外国语学校购买多媒体教学设备。

郑州佛光发电设备有限公司党委书记、总经理雷红红说:“薛书记、温校长都是我们学习的榜样,佛光人也要用自己的实际行动来演绎‘有爱心的地方就有希望’,希望通过我们的一点绵薄之力,为祖国的教育事业贡献一点应尽的义务。”

记者 孙庆辉
高新时报 方宝岭
通讯员 宋乐 文/图